
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  07.04.2017 №7/19-485 

с. Мелекіне 

 

 Про затвердження договору з ДП  

«Державний науково-дослідний та 

 проектно-вишукувальний інститут  

« НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» 

         

 

  В зв’язку з завершенням робіт Донецькою філею ДП «Українського 

державного інституту з проектування об’єктів дорожнього господарства 

«Укрдіпродор» - «Донецькдіпродор» згідно договору підряду № 1 від 

06.02.2017 р. по розробці проектно-кошторисної документації на 

«капітальний ремонт проїзду між будинками по вул.Лиманна,22 та 

вул.Безуха,76-Б в с. Білосарайська Коса Мангушського району Донецької 

області (акт № 1 від 16.03.2017 р.), з метою проведення експертизи проектно-

кошторисної документації, згідно рішення сесії Мелекінської сільської ради 

від 20.01.2017 р. № 7/17-415 «Про надання згоди на укладення договору з ДФ 

ДП  Українського  державного інституту з проектування об’єктів  

державного господарства «УКРДІПРОДОР» «Донецькдіпродор»,  керуючись  

Законом  України   «Про місцеве самоврядування в Україні»  п.п.43 п.1 ст. 26 

сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити договір з ДП « Державний науково дослідний та проектно  

вишукувальний інститут « НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» Східною філією 

цього державного інституту на експертизу проектно-кошторисної 

документації будівництв «Капітальний ремонт проїзду між будинками по 

вул.Лиманна,22 та вул.Безуха,76-Б в с. Білосарайська Коса Мангушського 

району Донецької області на суму 2364,94 грн. (дві тисячі триста шістдесят 

чотири гривни 94 коп). 

 2.  Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської 

ради Сидоренко О.В. здійснювати перерахування коштів в сумі 2364,94 грн. 



(дві тисячі триста шістдесят чотири гривни 94 коп) ДП « Державному 

науково дослідному та проектно - вишукувальному інституту « 

НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» за виконану експертизу проектно -

кошторисної документації на капітальний ремонт проїзду між будинками по 

вул.Лиманна,22 та вул.Безуха,76-Б в с. Білосарайська Коса Мангушського 

району Донецької області по факту отримання актів на супровідних 

матеріалів на виконання роботи.  

3. Затвердити робочий проект «Капітальний ремонт проїзду між будинками 

по вул. Лиманна,22 та вулиці Безуха, 76-б» розроблений ДЕРЖАВНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО -  Український Державний інститут з проектування 

об’єктів дорожнього господарства «УКРДІПРОДОР», Донецькою філією 

«ДОНЕЦЬКДІПРОДОР». 

4. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на голову 

сільської ради Поповича В.П.     

 

           Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 

 

 


